KAPXKBI YIUBIMIAPBIHBIH 11

TAPUDPTEPI

IIFBIHAAPBIH CAKTAHABIPY

Tayexenaep

Eu Temenri Tapud

Herisri Tapud

En :xoraprbl Tapud

Tonbik TayeKeJaep TonraMachl

1,1377784¢

o 6,66573%

23,885%

Cakranapipy Tapudinin mesluepiH esrepryae (ca
COHZIal-aK KapKblIbIK-3KOHOMUKAJIBIK TOYEKeIAepre

panayjia) Herisre anblHaThIH eJluemilaprrap Tizbeci,
KaTbICTbI OCBIH/al e3repicTepaiH MaHaepi

OnmueMmaprt |

TanrimTey

I

OsrepicTrep Moni

1. KapbliblK-9KOHOMHKANbIK TIyEKe/11ep

Pefituur

0,80-nen 1,05-ke aefiin

Henepi Typanbi skanrbl

Herisri akuponepnep/nakilusuiap

0,80-nen 1,05-ke neiiin

MasimeTTep

HakTel MeHLIiK uenepi

0,80-gen 1,05-ke neitin

backapy

BaCKap}/ﬂbl JKY3€Ere acblpaTblH PECMH JKOIHE HAKTbI

TyJiranap

0,80-nen 1,05-ke neiiin

backapy Karuaanapsl

0,80-men 1,05-ke peiin

Kaap cascatsl

0,80-men 1,05-ke nefiin

[lepconanap! Oaranay

0,80-neu 1,05-ke nedin

AKn aparThIK casacar

0,80-nen 1,05-ke aeiin

Ananablk sKoHe FKaApPHANBLLI

bIK

0,80-men 1,05-ke neiiin

CaJbik casicaTbl

0,80-nen 1,05-ke peitin

Mynaeni TynranapMet (aKUHOHep/epMeH,

KbI3METKEepIepMeH, KIHEH
MeMJIEKETTIK KypbLibIMaaf
KaTblHacTap

TTEPMEH, KOFAMMEH,
)MEH) apajarbl ©3apa

0,80-men 1,05-ke peiiid

Kpeaurt tapuxsi sxaHe 6/

]|

0,80-nen 1,05-xe neilin

Hapsixrars

ICpI3meT OarbIThin Oaranay

0,80-nen 1,05-ke aeiin

nosruuusanap

MapKkeTHHT cascaTbl

0,80-aen 1,05-Kke nefiin

Bacnacesne sxapus ertinret

1 ZKocnapiap

0,80-pen 1,05-ke neiiin

Cascu pecyperap sKaHe
TayeKesnaep

Cascu 6aitnansicTapabiH 60/1ybl, Onap/sH
KOCIMOPbIHHBIH 1aMYyblHa BIKNaJbl

0,80-men 1,05-ke peitin

MeHuwikTi KanuTan

KanuranabH KYpbUIbIMbI MEH HKeTKiJIKTiIr

0,80-neH 1,05-ke nekin

JK3HE OHbIH
JUHaAMHKAChI

BanaHcThIK XKoHe HAKThI K3

MUTANABIH COMKeCTIrl

0,80-nen 1,05-ke peiiin

Minjerremenepiin

PecypcThik 6a3aHbIH WO

pJiaHybl

0,80-nen 1,05-ke periin

KYPbUILIMEI JKOHE
JHHAMHKACHI

Taprbuiran pecypcrapablH,
OPHBIKTbUIBIFEI

TYPaKThITLIFI,

0,80-pen 1,05-ke neitin

KypbuibiMbIHA Kapaid pecypcTrapblH bIKTHMAa

KYHbIH Oaranay

0,80-gen 1,05-ke aeiin

AKTHBTEp canachl

AKTUBTEPIH KYPbUIbIMBI 2

{OHE JHHAMHUKACHI

0,80-men 1,05-ke newin

Kpenutrik noprdenbai xo
Oaranay

i€ er,um'ri[{ casacarTThbl

0,80-nen 1,05-ke aeiiin

BaHkapasnsik onepauusiap
noptdeniy Oaranay

MeH Oaranbl Karasaap

0,80-nen 1,05-ke geidin

Kac bIPbIH IUBIFLIHAADALI AHLIKTAY

0,80-nen 1,05-ke peiin

AKTHBTEPIH LIOFLIPAAHYHI XKIHE TOYEKEAIriH

baranay

0,80-gen 1,05-ke aedtin

[Maiina skenyi

KipicTep MeH LILIFEIHAAPA

bIH KYPBLUTBIMBL, OHBIH

GajlaHC KYpbUIbIMbIHA COMKECTITI

0,80-gen 1,05-ke neri




INaiina aKeneTiH OpTabIKTIapAbl aHLIKTAY 0,80-aen 1,05-ke geiin

KipicrepaiH canackl MeH TyPaKTbUIbIFbIH Oaranay.

AKTUBTEPIIH IKYMbICBIHbIH )KOHE KanUTasIblH

naijiananybiHbIH THIMAII 0,80-gen 1,05-ke peHin
Hapbik Toyekenaepit BanoTnbik, naibi3abik, 6aramablK xKoHe e3re
cesritTiri HapPbIKTHIK TOYEKeaep 0,80-pen 1,05-ke nelin

Axtudrep MeH MiHaeTTeMEICPIiH LIOFbIPJIaHy

ToyeKeli 0,80-meH 1,05-ke meidin
Oremainiri Oremuinik aenreiin Haraljay 0,80-nen 1,05-ke peiiin

OTeMiJIiK KOpceTKiluTepiHIH JIMHAMMKACH] 0,80-nen 1,05-ke neitin

OTeMIiNiK KONaaHy Kes/epi: KoNAaHbICTaFbl

JKOHE SJIeyeTTi 0,80-nen 1,05-ke nekin
[I. KocbimMila ToyeKeaaep -
AKMapaTThiK AlILIKTbIK )KOHE [UbIHAMBLIbIK 0,85-ren 1,20-re neiin
Hecuenik Tapuxbil skoHe 6aHKTiH Oeseni 0,75-ten 1,20-re neiin
Xanblkapaiblk peHTUHITIK areHTTIKTepAiH peTHHTI 0,80-ten 1,20-re aeiiin
BaukTiH Herisri akuMoHepsiepi / nailubL1apb 0,75-ten 1,20-re aedin
Backapy npuHUMNTEpi, KaJp cascaTbl 0,85-ren 1,20-re aein
baHk nepconanbiH Oaranay 0,75-ten 1,20-re pediu
Kayincizaik jkoHe Kayincisik wapajiapbl 0,70-ten 1,20-re neii

Ka6blnnanran knaccuukalmara COMKEC CakTaHAbIPYFa KOJIAaHBUTATBLIH CAKTAH/IbIPY TOYEKENAEPiH JKaHE
CaKTaHABIPYLIBIIAP caHaTbiHA GainaHbICThl CaKTaHAbIPY Tapu(TepiH (CaKTaHAbIPY ChIAILIKAKBIIAPbIHbIH
meunuiepin) ey kecreci:
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Toneik Tayekenjae
Y P 0,27205% | 1,00 | 1,00 00 | 0,90 | 1,00 | 1,00 | 0,90 | 0,22036%
TOMNTaMAachl )

Tapudrix menuepaeme 0,22036% kypaiiasl. O kengci JKOAMEH AIbIHIbL:
Herisri Tapud  0,27205%* 1,00 * 1,00 * 1,00 * 0,90 * 1,00 * 1,00 * 0,90 = 0,22036%.

Caxranapipy Tapudrepin ecentey sxoane Gekity kyhi 01.06.2024x. 15:00:00 carar.
Ecen aiibipbicy KyHiHeH KeHiHri kKyHHeH GacTarn jkacajJiFaH caKTaH/bIpy wapTTapbia karbicTsl (02.06.2024
00:00:00 6acran 02.06.2027 23:59:59 neiiin).




